

ЗАТВЕРДЖЕНО

Декан факультету агротехнологій та екології  
Кандидат сільськогосподарських наук, доцент  
Маренич М. М.

---

«28» серпня 2021 р.

Рішенням вченої ради  
факультету агротехнологій та екології  
Полтавської державної аграрної академії  
Протокол № 1 від «28» серпня 2021 р.

## ПЛАН

### **З ВИХОВНОЇ, ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ І ПРОСВІТНИЦЬКОЇ РОБОТИ ФАКУЛЬТЕТУ АГРОТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕКОЛОГІЇ ПОЛТАВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АГРАРНОЇ АКАДЕМІЇ НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Питання, що розглядаються	Місяць
I. Школа кураторів і проведення кураторських годин	протягом року
II. Відзначення знаменних дат	<p>На протязі року:</p> <p>День знань – посвята у студенти – 1 вересня</p> <p>Вшанували пам'ять загиблим викладачам і студентам,</p> <p>Всеукраїнський день бібліотек – 30 вересня</p> <p>День захисника України і день українського козацтва – 14 жовтня</p> <p>День української писемності та мови, День ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ – 21 листопада</p> <p>Міжнародний день дарування книжок – 14 лютого</p> <p>Заходи присвячені до дня народження Т. Г. Шевченка – 9 березня</p> <p>День довкілля -18 квітня</p>
III. Заходи спрямовані на протидію булінгу та домашньому насильству	<p>В межах Всеукраїнського тижня протидії булінгу викладачі кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова ознайомили студентів 3-го курсу спеціальності «Агрономія» з тематичним презентаційним матеріалом «Зупинимо булінг разом» та «Протидія домашньому насильству». Під час обговорення проблеми студенти висловлювали власну позицію, ставили запитання й отримували змістовні відповіді, Ознайомлення студентів першого курсу спеціальності Агрономія із темою «Що таке булінг? Хто і яку відповідальність буде за нього нести?»</p>
IV. Просвітницькі заходи	<p>На протязі року:</p> <p>ВІЛ/СНІД: подумай про майбутнє-обери життя,</p> <p>Розвиток вмінь налагоджувати комунікації,</p>

	<p>Профілактика негативних явищ у студентському середовищі. Робота психологічної служби Університету та зустріч з омбудсменом учасників освітнього процесу!</p> <p>Для студентів першого курсу ФАТЕ та інших факультетів й інститутів Полтавського державного аграрного університету організація зустрічі із омбудсменом Олександром Помазом і представниками психологічної служби: керівницею Іриною Плаксієнко, практичним психологом Ганною Подлесною, соціальними педагогами Аллою Ільченко та Юлією Овсієнко.</p> <p>Що таке АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ для студентів першого року скороченого терміну навчання факультету агротехнологій та екології організація і проведення лекції "Політика академічної доброчесності в сучасному університеті" яку читала Олена Вараксіна.</p>
V. Спортивні й оздоровчі заходи	<p>Привітання здобувачів 2021 року набору з перемогою у турнірі з волейболу, Привітання студентів ФАТЕ з зайнятим 3 місцем у грі «Брейн-ринг».</p>
VI. Заходи патріотичного спрямування	<p>На протязі року: Збір коштів для забезпечення потреб військовослужбовців, Організація та проведення тематичних виховних заходів з метою виховання відповідального ставлення до рідної мови, Організація та проведення відкритого перегляду літератури в бібліотеці «Мова – духовний скарб нації»,</p>

	<p>Проведення виховних тематичних заходів «Соборна мати –Україна одна на всіх, як оберіг»,          День вшанування пам'яті Героїв Небесної сотні, виховна година на варті наших душ – «Небесна Сотня»,          Відзначення Шевченківських днів, проведення конкурсу читців «І слово твоє буде вічно з нами»,          Заходи присвячені Дню пам'яті та примирення, Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.</p>
VII. Волонтерська діяльність	На протязі року
VIII. Профорієнтаційні заходи	<p>На протязі року:          Відвідування ЗОШ відповідальними за профорієнтаційну,          Організація і проведення зустрічей студентів з представниками агропідприємств для майбутнього працевлаштування.</p>
IX. Діяльність студентських рад	<p>Допомога в орієнтуванні студентів першого курсу,          Представники від ФАТЕ - на покладанні квітів до меморіалу Слави,          Проведення заходів до дня першокурсника          Перевибори голови студентської ради і членів студентського самоврядування.          Участь у «Брейн-рингу»,          Участь у fest ХАФФКА,          Проведення Масляної для викладачів і студентів,          Організація концерту до тижня факультету</p>
X. Участь в євроінтеграційних процесах	Угода про асоціацію з ЄС – дороговказ для внутрішніх реформ в Україні

Заступник декана з виховної)  
 роботи, старший викладач

Оксана ЧЕТВЕРИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Декан факультету агротехнологій та екології  
Кандидат сільськогосподарських наук, доцент  
Маренич М. М.

---

«30» серпня 2020 р.

Рішенням вченої ради  
факультету агротехнологій та екології  
Полтавської державної аграрної академії  
Протокол № 1 від «30» серпня 2020 р.

### ПЛАН

## **З ВИХОВНОЇ, ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ І ПРОСВІТНИЦЬКОЇ РОБОТИ ФАКУЛЬТЕТУ АГРОТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕКОЛОГІЇ ПОЛТАВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АГРАРНОЇ АКАДЕМІЇ НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Полтава 2020

Питання, що розглядаються	Місяць
I. Школа кураторів і проведення кураторських годин	протягом року
II. Відзначення знаменних дат	<p>На протязі року:</p> <p>День знань – посвята у студенти – 1 вересня</p> <p>100-річчя академії у Народному музеї ПДАА,</p> <p>Вшанували пам'ять загиблим викладачам і студентам,</p> <p>Всеукраїнський день бібліотек – 30 вересня</p> <p>День захисника України і день українського козацтва – 14 жовтня</p> <p>День української писемності та мови, День ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ – 21 листопада</p> <p>Міжнародний день дарування книжок – 14 лютого</p> <p>Заходи присвяченя до дня народження Т. Г. Шевченка – 9 березня</p> <p>День докiлля -18 квітня</p>
III. Заходи спрямовані на протидію булінгу та домашньому насильству	<p>Ознайомлення студентів першого курсу спеціальності Агронімія із темою «Що таке булінг? Хто і яку відповідальність буде за нього нести?»»,</p> <p>Зустріч із начальником відділу зв'язків з громадськістю управління патрульної поліції в Полтавській області, старшим лейтенантом поліції Мариною Зінюха. Тема: «Вільні від страху». Вільні від домашнього насильства»,</p> <p>Для студентів першого курсу ФАТЕ організовано онлайн зустріч з директоркою притулку «Світло Надії» Оленою Чикуровою психологом Оленою Пономарьовою. Тема зустрічі «Булінг» та «Протидія домашньому насильству»,</p>
IV. Просвітницькі заходи	<p>На протязі року:</p> <p>ВІЛ/СНІД: подумай про майбутне-обери життя,</p>

	<p>Розвиток вмінь налагоджувати комунікації,  Профілактика негативних явищ у студентському середовищі.  Робота психологічної служби Університету та зустріч з омбудсменом учасників освітнього процесу!</p> <p>Для студентів першого курсу ФАТЕ та інших факультетів й інститутів Полтавського державного аграрного університету організація зустрічі із омбудсменом Олександром Помазом і представниками психологічної служби: керівницею Іриною Плаксієнко, практичним психологом Ганною Подлесною, соціальними педагогами Аллою Ільченко та Юлією Овсієнко.</p> <p>Що таке АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ для студентів першого року скороченого терміну навчання факультету агротехнологій та екології організація і проведення лекції "Політика академічної доброчесності в сучасному університеті" яку читала Олена Вараксіна.</p> <p>Організація заходу - <u>квітковий поетичний віночок Лесі Українки</u>,  Кураторська година на тему: «Цікаві факти про Тараса Шевченка», наукова конференція, присвячена до дня народження Карла Ліннея.</p>
<p>V. Спортивні й оздоровчі заходи</p>	<p>Привітання здобувачів 2021 року набору з перемогою у турнірі з волейболу,  Привітання студентів ФАТЕ з зайнятим 3 місцем у грі «Брейн-ринг»,  Скажи шкідливим звичкам – ні,  Розмова про шкідливі звички;  Підлітковий пивний алкоголізм: міф чи реальність.</p>

<p>VI. Заходи патріотичного спрямування</p>	<p>На протязі року:  Збір коштів для забезпечення потреб військовослужбовців,  Організація та проведення тематичних виховних заходів з метою виховання відповідального ставлення до рідної мови,  Організація та проведення відкритого перегляду літератури в бібліотеці «Мова – духовний скарб нації»,  Проведення виховних тематичних заходів «Соборна мати –Україна одна на всіх, як оберіг»,  День вшанування пам'яті Героїв Небесної сотні, виховна година на варті наших душ – «Небесна Сотня»,  Відзначення Шевченківських днів, проведення конкурсу читців «І слово твоє буде вічно з нами»,  Заходи присвячені Дню пам'яті та примирення, Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Свято вишиванки на ФАТЕ, покладання квітів коло дошки встановленої на честь С. В. Петлюри з нагоди Дня народження державного діяча.</p>
<p>VII. Волонтерська діяльність</p>	<p>На протязі року:  привітання дітей зі школи-інтернату № 2 з 1 вересня,  Надання допомоги притулку для жінок благодійної організації «Світло надії»,  Допомога-консультація ТОВ «Їжа для роздумів» від агрономів ПДАА,  Не сміти сам і порадь це іншим,  Будьте небайдужими – робіть свій вклад у боротьбу за чистоту довкілля,  Чистота – це запорука нашого здоров'я,  Вода – наше життя і воно має бути якісним,</p>



	<p>Збір коштів на лікування 3-річного Ростика Рудницького, Примножуємо красу – до сторіччя Полтавської державної аграрної академії, Пам'ятаємо наших наставників та колег-пенсіонерів, Відвідування притулків для тварин.</p>
<p>VIII. Профорієнтаційні заходи</p>	<p>На протязі року: Відвідування ЗОШ відповідальними за профорієнтаційну, Організація і проведення зустрічей студентів з представниками агропідприємств для майбутнього працевлаштування.</p>
<p>IX. Діяльність студентських рад</p>	<p>Допомога в орієнтуванні студентів першого курсу, Організація адаптивів для студентів першого курсу, Вибори старости та їх заступників у академічних групах, змагання з міні-футболу серед першокурсників, Історична фотозона «Видатні діячі ПДАА», Участь в марафоні «100 кілометрів до сторіччя», Регулярне анкетування студентів з приводу якості дистанційного навчання, Регулярні тематичні тести на сторінці в Instagram, Раз на тиждень проводилися зустрічі в Google Meet на період дистанційного навчання, Авторський тренінг «Цінуй життя», Участь у курсі медіаграмотності «Very Verified», Виготовлення історичної фотозони до 100-річчя академії, Участь у проекті 2021 км до 2021 року, Участь у проекті «Фантастична жінка»,</p>

	Онлайн-тренінг «Цінуй життя» спікер Марина Антонєць, Зйомки відео-ролика до дня відкритих дверей ПДАА, Організація поїздки до м. Києва на «АГРО-2021»,
Х. Участь в євроінтеграційних процесах	Зустріч із представником Полтавської обласної молодіжної організації «Покоління Google» Євгеном Антонцем за темою доповіді «Підвищення рівня поінформованості студентської молоді про проблеми та перспективи інтеграції України в ЄС у сучасних умовах».

Заступник декана з виховної)  
роботи, старший викладач

Оксана ЧЕТВЕРИК